



Številka: 041-3/2018-2

Datum: 31. 8. 2018

OBVESTILO

**S KATERIM OBVEŠČAMO VOLIVCE, DA LAHKO OD 3.9.2018 DO VKLJUČNO 18.10.2018
POTRDIJO PODPISE ZA PODPORO KANDIDATURI ZA ŽUPANA IN KANDIDATURI ZA
ČLANA OBČINSKEGA SVETA OZIROMA LISTI KANDIDATOV ZA ČLANE OBČINSKIH
SVETOV NA REDNIH VOLITVAH ŽUPANOV IN REDNIH VOLITVAH V OBČINSKE SVETE
2018**

Podpisi podpore se lahko potrdijo na naslednje načine:

1. OSEBNO NA UPRAVNI ENOTI

V poslovnem času upravne enote, v sobi številka 2, 4 ali 8 ob predložitvi veljavne javne listine, na predpisanem obrazcu, ki ga volivec dobi v sprejemni pisarni ali v sobi številka 2, 4 ali 8.

Volivec da svojo podporo pred pristojno uradno osebo upravne enote.

Podpisane in overjene obrazce podpore zbirajo kandidati ali predlagatelji kandidature ali liste kandidatov.

2. VOLIVCI V BOLNIŠNICAH, DOMOVIH ZA STAREJŠE, ZAVODIH ZA INVALIDNE OSEBE, NA PRESTAJANJU ZAPORNE KAZNI IN DRUGIH PODOBNIH ZAVODIH

lahko svojo podporo izrazijo tako, da njihov podpis na obrazcu potrdi posebej za to pooblaščen osebno ustanove oziroma zavoda. Odgovorna oseba zavoda oziroma ustanove pooblasti osebo zaposleno v zavodu oziroma ustanovi (npr: socialno delavko, osebo odgovorno za prijavo prebivališča itd.).

Volivec izpolni prvi del obrazca in se lastnoročno podpiše pred pooblaščen osebno organa oziroma zavoda. Pooblaščen osebno preveri volivčevo identiteto na podlagi vpogleda v osebni dokument in podpis potrdi z lastnoročnim podpisom in žigom organa oziroma zavoda, na levi strani obrazca (vzporedno s podpisom volivca) – v prvem delu obrazca, drugi del obrazca izpolni in potrdi uradna oseba na upravni enoti.

Volivec tako izpolnjen obrazec podpore pošlje kandidatu oziroma predlagatelju, ki poskrbi, da se dana podpora pošlje pristojnim organom (upravni enoti) za vodenje evidence volilne pravice, za vps podpore v evidenco volilne pravice.

3. VOLIVCI ZAČASNO V TUJINI

lahko svojo podporo izrazijo tako, da njihov podpis na obrazcu potrdi uradna oseba diplomatsko-konzularnega predstavništva Republike Slovenije v tujini ali oseba, ki jo za potrjevanje identitete določi ministrstvo, pristojno za zunanje zadeve.

Volivec izpolni prvi del obrazca in se lastnoročno podpiše pred uradno osebo diplomatsko-konzularnega predstavništva Republike Slovenije ali osebo, ki jo za potrjevanje identitete volivcev določi ministrstvo, pristojno za zunanje zadeve.

Uradna oseba preveri volivčevo identiteto na podlagi vpogleda v osebni dokument in podpis potrdi z lastnoročnim podpisom in žigom diplomatsko-konzularnega predstavništva Republike Slovenije, na levi strani obrazca (vzporedno s podpisom volivca), v prvem delu obrazca oziroma z lastnoročnim podpisom, če identiteto potrdi oseba, ki jo za potrjevanje identitet določi ministrstvo, pristojno za zunanje zadeve.

Volivec tako izpolnjen obrazec podpore pošlje kandidatu oziroma oziroma predlagatelju, ki poskrbi, da se podana podpora pošlje pristojnemu organu (upravni enoti) za vodenje evidence volilne pravice, zaradi vpisa podpore v evidenco volilne pravice.

4. VOLIVCI, KI SO BOLNI ALI INVALIDNI

in se zaradi bolezni ali invalidnosti ne morejo osebno zglasiti pred pristojnim organom in se ne nahajajo v, bolnišnicah, domovih, zavodih za invalidne osebe, zavodih za prestajanje zaporne kazni in drugih podobnih zavodih lahko svojo podporo dajo pred uradno osebo upravne enote, ki takšno osebo obišče na domu najpozneje šest dni pred iztekom roka za predložitev list kandidatov.

Zahtevo za obisk na domu lahko upravni enoti sporočijo po telefonu ali preko e-pošte ali navadne pošte, vendar najpozneje petnajst dni pred iztekom roka, ki je določen za predložitev kandidatur. V zahtevi navedejo svoje osebne podatke, naslov stalnega oz. začasnega prebivališča, telefonsko številko, z navedbo, da se zaradi bolezni ali invalidnosti ne morejo osebno zglasiti pred upravnim organom. Zdravstvenega stanja ni potrebno dokazovati s kakršnimikoli dokazili, zadošča le navedba volivca.

Uradna oseba pripravi obrazec podpore in volivca obišče na njegovem domu, kjer preveri identiteto volivca, potrdi obrazec podpore z lastnoročnim podpisom in žigom upravne enote ter vrne obrazec volivcu. Volivec nato pošlje obrazec kandidatu ali predlagatelju kandidature ali liste kandidatov.

UPRAVNA ENOTA
HRASTNIK

